(Nur einzeln)

Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 3%2 Minuten

Koeffizient

1. AX Einreiten im Arbeitstrab.

X Halten. GriiBen.
X Im versammelten Tempo antraben.
X-C Vi Iter Trab.

2. C Rechte Hand.

C-A Schlangenlinie durch die Bahn, 3 Bogen,
rechts beenden.

3. K-X-M Im Mitteltrab durch die ganze Bahn
wechseln.

M Ver Trab.

4. (Ubergange vom versammelten Trab
zum Mitteltrab und vom Mitteltrab zum
versammelten Trab.)

(M-C) (Der v Ite Trab.)

5. C Mittelschritt 2
E Linksum.
(C-H-E-X) (Der Mittelschritt.)

6. X Kurzkehrt links.

7. E Linke Hand. 2
(X-E-K-A) (Der Mittelschritt.)

8. A Halten. Eine Pferdeléange riickwartsrich-
ten, daraus im versammelten Tempo
links angaloppieren.

9. B Linksum.

(A-F-B-X) (Der lte Galopp.)

10. X Einfacher Galoppwechsel.

1. E Rechte Hand.

(X-E-H-C) (Der versammelte Galopp.)

12. C Auf dem Zirkel geritten.

C-X-A Ohne Galoppwechsel aus dem Zirkel
wechseln.

13. A Einfacher Galoppwechsel und ganze
Bahn.

Koeffizient

14. (A-F) (Der versammelte Galopp.)

F-M Mittelgalopp.
Versammelter Galopp.

15. (Ubergange vom versammelten Galopp
zum Mif pp und vom Mif
zum versammelten Galopp.)

(M-C-H) (Der Ite Galopp.)
16. H-B Ohne Galoppwechsel durch die halbe
Bahn wechseln, dabei 2 bis 3 Pferdelan-
gen Uberstreichen.
17. (B-F) (Der AuRengalopp.)
F Versammelter Trab.
(F-A) (Der Trab.)

18. A Auf die Mittellinie abwenden.
G Halten. GriiRen.

Im Mittelschritt am langen Ziigel
Die Bahn verlassen.

Richtverfahren mit Gesamtwertnote:

Gesamturteil:

Wertnote:

Abziige

fiir Verreiten und Auslassungen:

das 1. Mal bei Lektion Nr. ... 0,2 Punkte
das 2. Mal bei Lektion Nr. ... 0,4 Punkte
das 3. Mal bei Lektion Nr. ... Ausschluss

Gesamtwertnote:



